



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

## 經歷、享受並彰顯基督（三）

## 第十二篇

約壹五章二十節，『我們也曉得神的兒子已經來到，並且將悟性賜給我們，使我們可以認識那位真實的；我們也在那位真實的裏面，就是在祂兒子耶穌基督裏面。這是真神，也是永遠的生命。』這是整卷約翰一書重要的結語。

約翰書信啓示三一神—父、子、靈。父是永遠生命的源頭。子從父並同父顯現出來，成為永遠生命的彰顯，給父所揀選的人有分並享受這生命。『父』這名稱是指生命的分賜；藉着基督的復活，父將祂的生命分賜給祂的兒女。約壹一章一至二節的『生命之話』和『生命』，都是指子基督神聖的人位；祂在永遠裏與父同在，在時間裏藉着成為肉體顯現出來。（約一1, 14。）約壹四章六節，『真理的靈』就是聖靈，實際的靈。那靈就是實際；這意思是說，那靈是神的兒子基督一切所是的實際。藉着基督所賜給我們的那靈，我們知道三一神住在我們裏面。藉着祂，我們就有充分的確據，知道我們與神是一，並且彼此互住。我們認識那真實者，我們也在那真實者裏面。

『我們…曉得神的兒子已經來到』，『我們』首先指使徒們在他們的教訓和交通中，然後也指所有真正的信徒，作為基督身體的肢體。『曉得』在此指藉着經歷、享受並擁有神聖的實際而認識。『神的兒子已經來到』指基督藉着成肉體，並藉着釘死和復活作為那靈而來，將神作為恩典與實際帶給我們，使我們得着神聖的生命，好有分於是愛是光的神。『悟性』指我們心思的機能，藉實際的靈得着光照與加力，好在我們重生的靈裏領略神聖的實際。（約十六13。）

『認識那位真實的』，或『認識那真實者』。『真實的』（alethinos），原文意，『真正的、實際的，』與虛假的、假冒的相對。事實上，原文只是『那真實』。只有我們的三一神是真實的，其他的人事物都是虛假的。『那真實者』（是主觀的），指神對我們成了主觀的。在這節裏，客觀的神在我們的生活和經歷中成了那真實者。那真實者就是神聖的實際；我們是藉着經歷、享受並擁有神聖的實際，而認識那真實者，認識神聖的實際。神的兒子已經將悟性賜給我們，使我們可以經歷、享受並擁有這真神，就是神聖的實際。這節指明神在我們的經歷中成了我們的實際。神對我們曾經是客觀的，如今成了我們主觀的實際。

『我們…在那位真實的裏面』，就是在祂兒子耶

## 那真實者

穌基督裏面。我們不僅認識神—我們在神裏面。不僅認識祂，更與祂有生機的聯結。我們乃是在生機上與祂成為一。約翰在此陳述非常要緊的一點：我們不僅認識那真實者，也不僅經歷、享受並擁有祂作神聖的實際，我們更是在這實際裏。我們是在那真實者裏面。

『我們…在祂兒子耶穌基督裏面』，在真神裏面，就是在祂兒子耶穌基督裏面。作神兒子的耶穌基督既是神的具體化身，（西二9。）在祂裏面就是在真神裏面；這指明神的兒子耶穌基督就是真神。在那真實者裏面，等於在祂兒子耶穌基督裏面（因為那真實者與耶穌基督乃是一，二者是互相內在）。我們因為在祂兒子耶穌基督裏面，所以在那真實者裏面。

『這是真神，也是永遠的生命』，約翰用『這』指真神，也指永遠的生命；藉此我們看見，真神與永遠的生命乃是一。在道理上，那真實者與祂兒子耶穌基督可視為二者。但是在經歷上在那真實者裏面並在耶穌基督裏面，二者乃是一。為這緣故，約翰用『這』兼指那真實者與祂兒子耶穌基督。我們經歷在那位真神並在耶穌基督裏面時，二者乃是一。

我們對約壹五章二十節裏的『這』是何所指，需要有清楚的異象。『這』是指這位藉着我們在祂裏面而對我們成為可經歷的神。當我們在那真實者裏面並在祂兒子耶穌基督裏面，祂們對我們就成為一；因此約翰說，『這』是真神，『這』也是永遠的生命。『這』是指神和耶穌基督，我們乃是在祂裏面。『這』包括我們在神與耶穌基督裏面的光景；因此，真神與永遠的生命包括了我們在那真實者並在祂兒子耶穌基督裏。現今在我們的經歷中，這真實者成了真神，並且耶穌基督成了永遠的生命。『這』包括我們在真神與永遠的生命裏面這事實。我們知道我們在真神裏面，也在永遠的生命裏面，因為我們在那真實者裏面，也在祂兒子耶穌基督裏面。當我們在那真實者與耶穌基督裏面，『這』（包括我們在祂們裏面的事實）就是真神。真神作為永遠的生命成了我們的經歷。（張志誠弟兄）

十月十九日（主日）至廿一日（週二）為第四梯次全臺姊妹集調；廿三日（週四）至廿五日（週六）為第五梯次全臺姊妹集調，請聖徒們為此聚集多有代禱。

## 大專福音節期蒙恩分享（重新一大區）

這一次是我第一次配搭福音總管服事，有許多事情需要安排，每個人都身兼多職。但感謝主將我們配搭在一起，事務雖然忙碌，交通卻很通暢，眾人一同往前。彼此分享近況、最近的摸着，並且有排聚集的交通。交通時，我也可以放膽的說出我的想法，因為配搭們的扶持，實在很得安慰。在頭兩天的擺攤，來配搭的學生很稀疏，看到他們零零落落的來，也會讓我也有點不想來了。但主卻在這時加強我，這兩天仍然有人受浸。誰肯受託，傳揚神國福音，各人或有，擺上自己的那一分。

我們不該看自己講的好不好，也不看拿到的名單數多不多，不看來配搭的人有誰。我們只轉眼看主，是祂要在這所學校得人，所以不要膽怯、灰心，要將一切交給主。（46會所 曹洋溢姊妹）

福音節期中我特別寶貝和珍賞同伴們，配搭一福音同規劃、尋求在校園的福音行動。但在擺攤第一天我的情形很差，情緒非常低落，甚至無法與弟兄姊妹交通，也沒有力量出去傳福音。雖然有個人在主面前禱告但當下仍勝不過自己的感覺，這時服事者鼓勵總管們要一起享受主，先被主燒起來纔能去燒弟兄姊妹們。於是與配搭們有第一次很敞開的交通，知道彼此的情形、難處，向彼此認虧欠，最後也為彼此代禱，一同唱詩歌，向主更新奉獻。那時我的靈活過來了，藉着活力伴的交通使我有力氣出去傳福音，越傳就越喜樂。

『我是主，是夫子，尚且洗你們的腳，你們也當彼此洗腳。』（約十三14。）經歷從同伴而來的話，洗去我裏面一些攔阻交通、不願敞開的事物，使我從下沉中得復甦！（46會所 林詩婕姊妹）

## 青職特會蒙恩分享（新汐大區）

很 喜樂有分於如此豐富的聚會！這是我第一次參加新北市召會的青職特會，已過都是參加臺北市召會的青職特會，但基督的身體，到那裏都是豐富且得勝有餘的！

特會的總題是『認識主的恢復，走主恢復的路，擴展主的恢復。』也就是我們要認識神的心意，是要得着新約恩典時代的子民。明白倪弟兄和李弟兄當時候的看見，要恢復聖經的啓示是我們獨一的標準，還要起來走『路』，這路是新的！是活的！是生機且人人盡功用的！我們要傳揚福音，陳明真理，使主的恢復得以擴展出去。就像補充本詩歌五四〇首說的：『建造身體，豫備新婦，接主再來，滿足神心意！』

也很享受婚姻座談的交通，我要將自己未來的婚姻奉獻給主，不只是為着自己的享受，而是完全讓神來使用我的婚姻、工作、前途、召會生活與事奉！（30會所 賴硯如姊妹）

在 主今日的恢復中，最迫切需要的就是牧養，在我雖然知道，卻常常自顧不暇。在特會中，弟兄帶我們看見主如何牧養並成全彼得，使他不再憑自己天然的熱心事奉神，乃是按着神來牧養。

彼得跟隨主三年半，常說糊話，自以為能跟從主，但許多次都失敗了。第一次，他對主說，主阿，離開我，因我是個罪人，（路五8，）但主卻呼召他作得人的漁夫；在主準備受死時，他三次否認主，主看了彼得一眼之後，他便哭了；主離世後，當他退後重操舊業時，他對於主的問，

只能憂愁的說，主阿，你是無所不知的，你知道我愛你。（約二一17。）

然而路加二二章三十一至三十二節說，『西門，西門，看哪，撒但想要得着你們，好篩你們像麥子一樣。但我已經為你祈求，叫你不至於失了信心，你回轉過來，要堅固你的弟兄。』主這樣作的目的，是要暴露我們，因為一個驕傲的人是沒辦法牧養人的。撒但要篩我們，但神要使我們在經過失敗之後，被基督來構成。當彼得哭的時候，他天然的熱心就沒有了，這使他不能再按着自己，就是叫我們不能再信靠自己天然的熱心（偏好、興趣、目的和個性），乃是按着神來牧養人。這話使我蒙光照，主藉環境叫我軟弱失敗，原來是有目的的，為要使我恢復與小羊的交通和關心。現在，我雖然對牧養小羊沒有了把握，我能作的只有信靠祂。（27會所 楊慕昕姊妹）

